

阿富汗发生7.1级地震

新疆南部多处震感强烈

据新华社电 阿富汗兴都库什地区10日18时许发生7.1级地震,与该地区毗邻的我国新疆南部喀什地区、和田地区及克孜勒苏柯尔克孜自治州有强烈震感。截至19时20分,上述地区尚未接到人员伤亡和房屋倒塌报告。

中国地震台网正式测定,10日18时28分在

阿富汗(北纬36.6度,东经71.3度)发生7.1级地震,震源深度200千米。

地震发生时,新疆南部多地震感强烈。喀什市市民邓加平在四楼感受到地面左右晃动明显。她回忆,震动持续十几秒钟,家中电脑显示器都被震倒,同楼邻居几乎同一时间跑到楼下

避险。

受地震影响,新疆铁路南疆线一间房至喀什站区间封锁,喀和线喀什至叶城站区间封锁,铁路部门正在对封锁区间进行安全检查。

目前新疆地震部门还没有接到人员和牲畜伤亡情况报告,相关情况还在进一步核实中。

社会

万象

研究

最新闻

重庆女子入住酒店后有陌生人进屋洗澡

近日,重庆陈女士在返回酒店时,发现有陌生女子在洗澡,该女子称是酒店服务员,以为没人才进来洗澡。对此,陈女士要求退房。而酒店经理认为陈女士过于“小题大做”,坚持不予退房。在警方调解下,酒店负责人同意退房。李娟

好哥们常常接济他 他却将其残忍杀害

在广东湛江打工的男子欧阳某因经济拮据,好友蒋某经常接济。时间一长,欧阳某竟认为蒋某这样做是看不起他,近日发生口角后,持刀将蒋某杀害。 张伟林

3人出海被困无人岛 用棕榈叶拼出“救命”



出海被困无人岛,最终幸运获救,这电影般的情节日前真实再现:3名船员乘坐的小船因天气恶劣在太平洋沉没,他们穿救生衣游到一个无人岛,用岛上棕榈叶在海滩上拼了大大的“救命”字样。美国海军飞机从空中“定位”到他们,3人获救。 张立

妈妈孕期常运动 或能使宝宝热爱运动

实验显示,在孕期中奔跑的老鼠生下的幼鼠会成长为热爱奔跑的成年老鼠;而母亲不爱活动的幼鼠自己也对运动不抱热情。尽管人类与老鼠相差很远,但研究暗示了一种可能性,即子女运动意愿可能受到母亲孕期运动习惯影响。周佳彤

女人纠结穿啥 一生耗时长达5个月

英国一家服装公司调查了女性在穿衣上所花费的时间,发现女性一周穿衣耗时超过1小时,18~65岁决定穿啥衣服累计耗时长达5个月。 汪琳

最奇葩的征婚 男子自称局长儿子 要求女方能生男孩



近日,武汉解放公园征婚角的一条征婚启事引人注目,在启事择偶要求一栏,征婚者胡先生要求女方“能生男孩”。并且,在启事的最后,胡先生还说明“本人爸爸是局长”。多位市民表示很奇葩,目前还没有女士愿意跟该男子相亲。 刘毅

国内一流人工智能创新企业齐聚中国声谷

“创在声谷,智享生活”人工智能项目路演活动成功举办

2016年4月8日,“创在声谷,智享生活”人工智能项目路演活动在“中国声谷”粒子空间路演厅内隆重举行。来自省、市、区相关政府部门,30多家专业投资机构,50多家社会企业与14个优质创业团队共聚一堂,一起见证了一场人工智能项目路演盛会。



祁东风
安徽省信息产业投资控股有限公司 总裁

建成具有全球影响力的“中国声谷”

活动全天,Emokit、Marvoto、Fetch、暴风云视频、克洛斯特智能钢琴等14个项目的负责人先后上台进行路演,向观众展示、介绍项目。来自安徽省投、合肥市产投等多家投资机构的投资人纷纷就项目竞争优势、盈利模式等多方面问题向路演者提问,并对项目进行点评。活动结束后,14个路演项目代表前往高新区管委会继续进行交流,并对留在合肥高新区发展表达了强烈的意愿。本次路演活动将进一步促进人工智能产业项目落户合肥高新区,完善基地人工智能产业链。

“中国声谷”是由工信部与安徽省政府共建的部省重点合作项目,由安徽信投全面负责运营管理。“中国声谷”按照“集聚发展、布局优化”的原则,打造“一核、两区、多园”的基地空间布局,通过投资、招商、孵化等方式加速人工智能产业项目向“中国声谷”的聚集,完善人工智能产业链,努力把中国的人工智能产业打造成具有国际竞争力的主导产业,建成具有全球影响力的“中国声谷”。2015年,“中国声谷”被认定为安徽省首批战略性新兴产业集聚发展基地,省政府每年以超过2亿元的专项资金对基地项目在技术研发、市场应用、平台建设、产业化等方面给予资金支持。



中国声谷孵化区全景图

入园企业可享产业扶持配套和园区政策

为支持园区孵化项目快速健康成长,扎实贯彻落实党中央、国务院提出的“大众创业、万众创新”要求,“中国声谷”规划建设了“粒子空间”作为人工智能产业众创空间载体。粒子空间“线上”向创业者提供通用技术、开发测试分析、展示推广等基础平台服务,“线下”通过公共服务平台为创业者提供工商注册、创业咨询、项目融资、项目申报、人才引进、管理培训、信息管理等多方位、多渠道综合服务。2015年,“粒子空间”获科技部火炬中心批复为国家级众创空间,被纳入国家级科技企业孵化器管理支持体系。

2015年,“中国声谷”基地实现产值235.58亿元、完成税收约15亿元,完

成固定资产投资约12.51亿元。截止目前,基地内重点建设项目46个,总投资58亿元,重点涉及语音及人工智能等核心技术研发、智能硬件产业化、人工智能产业孵化平台等项目建设。

2015年,基地内通过招商引资已入驻企业超过50家,计划投资约25亿,已完成投资12.5亿;在谈项目超100个,预计投资额超85亿。2015年度基地完成的各类成果转化超过200项,其中重大技术成果8项;新认定的高新技术产品、软件产品、创新产品和重点新产品达到50项,其中获省级以上认定的新产品6项;企业新申请专利183项。

“中国声谷”入园企业除可享受安徽省“1+6+2”、合肥市“1+3+5”、高新区“2+2”等相关产业扶持配套政策之外,还可享受由“中国声谷”针对性制定的园区政策。